
   
 

Початок співробітництва між НТУ «Дніпровська політехніка» та 
університетом Ланкастеру (Велика Британія) в рамках програми 

Twinning 
 
У 2022 році НТУ «Дніпровська політехніка» започаткувала 

співробітництво з університетом Ланкастеру  за підтримки та координації 

ініціатив компанії Cormack Consultancy Group в рамках стратегічного 

партнерства між університетами України і Великої Британії.  
 
Компанія у партнерстві із об’єднанням університетів Великобританії 

Universities UK (https://www.universitiesuk.ac.uk) започаткувала ініціативу 
під назвою “Ініціатива Єднання”. Суть ініціативи полягає у поєднанні 
українського університету з університетом-побратимом у ЄС або Британії 
схожого профілю, розміру та за наявністю однакових спеціальностей. 

Таке «єднання» допоможе українському університету здобути 
надійного партнера, що підтримуватиме безпосередній зв’язок між 
студентством та академічною спільнотою обох закладів. Університети-
партнери краще розумітимуть потреби та виклики, які стоять 
безпосередньо перед конкретним українським ЗВО, зможуть надавати 
необхідну підтримку адресно та відповідно до запитів. Така підтримка 
може включати, але не обмежується наступним: 

➢ Організацію програм мобільності для студентів та викладачів; 
➢ Організацію доступу до баз даних та онлайн курсів, які студенти 

Вашого університету зможуть проходити безкоштовно, отримуючи 
кредити; 

➢ Доступ до наукових бібліотек та репозиторіїв; 
➢ Стипендії для короткострокових досліджень аспірантів; 
➢ Забезпечення якості освіти в українському ЗВО на період 

відновлення системи освіти; 
➢ Збір коштів чи створення фонду на відновлення українського 

ЗВО чи задоволення певних адресних потреб; 
➢ Культурні та інформаційні, наукові заходи серед студентства; 
➢ Створення партнерства для подання грантових заявок тощо. 
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Партнерство між Ланкастерським університетом (LU) та Дніпровським 

технологічним університетом (DUT) було розпочато з першої онлайн 

зустрічі  Єднання (29 червня 2022 року), і представники університетів 

обговорили багато можливих напрямків для співпраці, спільних 

можливостей та перспектив в академічному середовищі,  наукові 

дослідження, програми студентської мобільності тощо. 

 

 

 

 



 

Перша онлайн-зустріч між представниками НТУ «Дніпровська 

політехніка» та університетом Ланкастеру (Велика Британія), 

29.06.2022 р. 


